



## **В Пуровском районе расследуется преступление, совершенное при неочевидных обстоятельствах**

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Поводом для возбуждения уголовного дела послужило сообщение об обнаружении 3 апреля 2010 года в одной из квартир города Тарко-Сале тел двух мужчин с признаками насильственной смерти.

При выезде на место происшествия установлено, что входная дверь в квартиру была заперта изнутри. После того, как двери были открыты, на кухне квартиры следственно-оперативной группой было обнаружено тело мужчины с ножевыми ранениями в области сердца, сверху него в положении лёжа, находилось тело хозяина квартиры, на шею которого было наброшено полотенце, оба конца полотенца были охвачены кистями рук лежавшего внизу мужчины.

В настоящее время по уголовному делу назначены все необходимые экспертизы, обстоятельства произошедшего устанавливаются.

08 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/719779>